

我省欲为县级公立医院债务“买单”

11月底前完成债务审计认定、剥离等工作

星报讯(记者 任金如) 昨日,星报记者从省审计厅获悉,在今年11月底前,我省将全面完成县级公立医院长期债务审计认定、剥离等工作,纳入同级政府性债务统一管理,并由各地结合实际,区分轻重缓急,逐步化解。

审计时间:11月底前剥离债务

据介绍,随着县级公立医院综合改革的深入推进、国家基本药物制度的全面实施,县级公立医院债务问题也逐渐显现并成为影响发展的重要因素。为巩固完善全省县级公立医院综合改革成果,根据

规定,现开展县级公立医院债务审计认定工作。

10月底前完成审计认定工作,11月底前以市为单位将债务剥离作为同级政府性债务。今后,我省还将建立县级公立医院全面预算制度,落实政府对县级公立医院各项投入政策,切实履行政府办医责任。县级公立医院建设项目和设备购置要按程序申报,经批准后实施,所需资金由政府预算内基本建设投资资金逐年安排。未经批准的项目一律不得实施。经批准的项目在实施过程中不得随意扩大建设规模、提高建设标准。县级公立医院原则上不得借入长期债务。

审计范围:2013年之前的债务

纳入本次审计认定的县级公立医院是指实施县级公立医院综合改革的、政府举办的公立医院。实施药品零差率、且通过政府购买服务方式给予补助的非公立医疗机构,不在本次审计认定范围。纳入本级审计认定的债务是指县级公立医院在发展建设过程中形成的长期债务,债务计算的截止时间原则上为2012年12月31日。2013年1月1日至本意见印发之日形成的债务,由各地参照本意见进行审计认定,不纳入本次审计认定范围。

社会

无牌车加霸王油被擒

8月23日凌晨1时许,安庆高速二大队接报警,一辆无牌白色越野车在加油站内加了一箱油后,突然加大油门将车开走,500多元的油款分文未付。1时30分,白色越野车驶入太湖收费站准备下高速。就在其排队等候缴费时,两名民警迅速上前将驾驶人控制住。据驾驶人交代,他的白色越野车是才买的,还未上牌,而在公岭服务区加油时,发现加油站内未安装监控设备便有了加霸王油的念头。目前,违法司机已被移交派出所做进一步处理,其未悬挂机动车号牌的违法行为也被处以罚款200元、记12分的严厉处罚。 江中锋 记者 王涛

男子夜爬轨道逼停火车

近日,宁国市南山街道一村民于凌晨爬上火车轨道,将正处行驶中的火车逼停,该路段火车也被迫停运,所幸未造成安全事故。该村工作人员将这一情况向当地派出所反映后,该所立即派民警将该男子稳控住。经了解,该男子姓王,患有精神疾病,当日凌晨系精神病复发才做出此等危险行为。为确保该男子及周围群众的安全,民警与村工作人员密切配合,将该男子送往医院接受治疗。 胡佳 记者 曹开发

酒驾被查嚼口香糖就能过关?

8月21日晚,六安市交警支队三大队民警对一辆轿车进行例行检查,驾驶员李某在猛嚼口香糖。民警随即要对其进行呼气式酒精测试,结果李某所吹出来的气体中的酒精含量为46毫克/100毫升,属饮酒驾驶。在民警的询问下,李某终于交代,晚上喝了一瓶啤酒。本以为一瓶啤酒没什么酒味,再弄个口香糖在嘴里嚼嚼就更没酒味了,结果还是被查获。民警随后对其处以罚款1500元、记12分,并暂扣驾驶证6个月的行政处罚。 刘容海 杨孝松 记者 王涛

合肥老城区 打掉20余家“黑中介”

昨日,记者从庐阳区人社局获悉,日前庐阳区开展了打击“黑中介”联合行动,共捣毁非法职介二十余家,销毁非法职介广告五十余块,基本肃清了辖区内的黑中介。 万孝荣 何金国 星级记者 俞宝强

时政

亚太迪趣文化产业园 百亿项目落户巢湖

昨日,记者从巢湖市政府获悉,日前该市与亚太迪趣(北京)投资有限公司签署投资合作协议,在巢湖选址建设迪士尼、孩之宝授权主题消费品迪趣文化产业园工业与物流板块及相关配套项目,总投资约120亿元。 徐小中 记者 张发平

奇瑞5亿建新能源汽车项目

近日,省环保厅通过了奇瑞汽车新能源产业化项目环境影响评价报告书。奇瑞汽车将投资5亿多元,加快新能源汽车技术的改造。根据奇瑞新能源汽车产业化公告,奇瑞汽车新能源项目建设地点位于芜湖经济开发区奇瑞公司轿车一厂和轿车三厂内,设计年产2.5万辆S18EV纯电动汽车和2.5万辆A5 ISG混合动力汽车。 记者 丁林

“抢救”齐云山摩崖石刻



休宁县齐云山风景区的丹崖峭壁上,原有古代摩崖石刻、碑刻计1000余块,现存538块,大多为明清两代所刻,属国家级文物保护单位。由于齐云山岩层为红砂岩,容易风化,加上地衣和水雾的影响,许多石刻已经风化、剥落严重。为保护好这一国家级文物,休宁县于2012年开始,投入3000万元,分三期对全山2000余平方米的摩崖石刻进行全面抢救性保护。图为8月22日,文物工作人员在齐云山“真仙洞府”清洗摩崖石刻表层污染物。 黄俊军 记者 陈明文/图

我省农村教育获6.3亿资金

记者从省发改委获悉,近日,国家发改委下达我省6.3亿元支持我省农村初中校舍改造、边远艰苦地区农村学校教师周转宿舍建设、农村学前教育推进工程等3个专项建设。其中,农村初中校舍改造获中央预算内资金3.3亿元,边远艰苦地区农村学校教师周转宿舍建设工程获中央预算内资金1.4亿元,农村学前教育推进工程获中央预算内资金1.6亿元。 记者 丁林

现场

女子摸黑走进环城河 民警一把救起

8月21日夜里20时许,省城桐城路与环城路交叉口东南角,一名40多岁女子举止有些异常,独坐在河岸边20多分钟后,竟一个人摸黑走进环城河中,闻讯赶来的民警招呼其尽快上岸,并一把将其捞上岸,安全脱险。记者了解到,女子并无家人在场,在派出所里也前言不搭后语,最后被送至医院检查治疗。 侯伟 张婷 星级记者 张敏

大货车高速路上侧翻



8月21日中午12时许,在合安高速桐城段,一辆重型半挂牵引车突然失控,直接向路肩隔离护栏撞去,随后侧翻,造成车身部分损坏,万幸的是,车内人员只受轻微伤。由于事故本身占道,另外有大型施救设备进入,道路通行幅面狭窄,导致车辆后方几十部车辆受阻。执勤交警立即疏导指挥车辆,合安高速管理处迅速调集大型施救车辆将侧翻货车吊正,转移到附近的桐城道口。 方敏 记者 王涛文/图

男子爬上高架桥欲轻生

8月21日23时许,省城长江西路高架桥上(西二环附近),一名年轻男子走上桥后,站在桥外侧护栏上,扬言要跳桥轻生。此举让人紧张一把汗,最后在僵持一个多小时后,民警借着递烟的机会一把将其拽下。据悉,男子因琐事与家人发生争执,后做出冲动之举。 侯伟 张婷 星级记者 张敏

轿车失控 撞人又破墙

8月22日中午12时许,省城合作化路与太湖路交叉口东侧200米处,一辆黑色本田轿车因避让,发生失控,在撞翻一辆电动车后,又打方向,冲进路边的一门面房内,造成门面房“脸面”尽损。目前,事故原因还在进一步调查中,电动车上的两名伤者暂无生命危险,但需要做进一步观察治疗。 侯伟 张婷 星级记者 张敏

关注

庐阳区出台 重特大疾病医疗救助方案

昨日,记者从合肥市庐阳区民政局获悉,该区针对因病致贫、因病返贫等“支出性”贫困家庭,在合肥市《城乡医疗救助办法》规定的基础上,出台了《庐阳区重特大疾病医疗救助实施办法》,将全区的医疗救助提标扩面。

在救助病种上,对城乡低保对象、农村五保户、社会散居孤儿、符合医疗救助条件的重点优抚对象不设病种限制;对城乡低收入家庭和当地政府规定的其他因病致贫困难人员实施重特大疾病医疗救助的主要病种为尿毒症、白血病、心脏病、恶性肿瘤等,其中包含了若干合肥市《城乡医疗救助办法》中未涵盖的病种。根据该政策,个人自付部分的起付线为1.5万元,年救助封顶线为6万元。救助对象在接受了合肥市统一的城乡医疗救助后,若符合条件,可继续申请该区的特大疾病医疗救助,享受双重救助。 杨璨 禹贤柱 星级记者 俞宝强

我省2家企业 因环境违法被罚18万元

日前,记者从省环保厅获悉,因存在环境违法行为,我省宣城市广德县新杭镇流洞社区的安徽万泰铝业有限公司、歙县经济技术开发区的黄山乾龙电器有限公司分别被下达行政处罚决定书,共计罚款18万元。 星级记者 俞宝强

7月份,合肥空气质量 全国排名第34位

日前,环保部发布了2014年7月份京津冀、长三角、珠三角区域及直辖市、省会城市和计划单列市等74个城市空气质量状况。7月份,合肥市在总排名中列到第34位,相比6月份总排名第61位,空气质量有所好转。 星级记者 俞宝强

逍遥津南门广场地下改造

日前,记者从庐阳区市政园林局获悉,该区启动逍遥津公园南大门广场地下设施入口改造工作。此次项目改造包括公园南大门西侧绿化提升、地下人防设施入口坡道放缓及内部清理等,计划工期30天,于国庆节前完成改造。 陈晨 吴少平 星级记者 俞宝强